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グランデコリゾートでスキー       ブリティッシュヒルズで国内英語留学 

コミュタン福島で震災学習      東京ティズニーランド・ディズニーシー 

上野・浅草での自由行動 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

新制服宣伝ポスターをみんなで１００カ所以上 貼りました！ 

職員・生徒・保護者で手分けをして，志布志市はもちろん近隣市町の各所に掲示をお

願いに行きました。快くお引き受けいただいた皆さん，ありがとうございました。 
 

新制服こぼれ話   …新制服の製造元さんから聞きました♪ 

○ノーアイロン…洗濯して干すだけで皺がのびる！手間いらず。 

○替えは不要…ジャケットも含めて全て家で洗えて，さらに 

翌朝には乾燥！焼肉屋で食べた夜も安心です☆ 

○型崩れ・テカリ無し…３年間を一着で過ごしても大丈夫！ 

○抗菌効果…Ｏ１５７・インフルエンザ菌を分解します！ 
 
 

 
 

   
保護者の感謝の言葉と支援継続のお願い(匿名希望保護者の手紙より） 
 この度は志布志市から，志布志市以外の通学バス代も３分の１の補助を頂き誠にありがとう

ございます。５人の子どもを抱えていると，志布志高校までの遠距離通学の費用補助はとても

助かります。きょうだいで志布志高校に進学することができました。是非，継続してください。  
市へ支援感謝と継続要望を伝えました！ 

 多くの保護者の声を受け止めて，校長・ＰＴＡ会長・同窓 

会長が１２月２６日に市役所を訪問し，市の支援への感謝を 

伝え，支援継続を文書で要望しました。 

１月 18 日（土）19 日（日）にセンター試験が行われ，３年生１０５人が鹿屋

体育大学で受験しました。翌日には自己採点を終え，二者面談・判定会・三

者面談を経て出願し，本番に向けて最後の追い込みをしています。 
  

 
 

☆進路決定の瞬間☆ 
 

入試は英文を読んで論じる小論文と面接  これまでの努力が報われた気がした。受験

だったが，先生や友人，家族の支えがあっ  を通し，努力を継続することの大切さと，周 

て合格できた。助産師を目指して頑張りた りの人達にいかに支えられているかを実感

い。（佐賀大・医学部・看護・女子・志布志中） した。（鹿児島女子短大・女子・松山中） 
 

☆志布志高校での３年間を振り返って☆ 
 

文化祭やESS部で演じた英語劇，体育祭の応援団，    １日１日がとても充実し 

生徒会活動！自分でも本当に成長したと思える高校   ていた。色々なことにチャ 

生活だった。（鹿児島県警・男子・志布志中）         レンジできた。仲間と共に 

決めた志曽戦初勝利の喜 

楽しかったことの方が多かった。部活動もお弁当の    びは一生忘れないだろう。 

時間も，すべて最高の想い出。                 （大隅曽於地区消防署・ 

（香蘭女子短大・保育科・女子・宇都中）             男子・志布志中） 

 

高校生活を通して，努力すれば   入学前は課題の量や勉強に対して不安があった 

結果は必ずついてくるというこ  が，入学してみると課題はちょうどいい量であっ 

と，「自分はまだまだやれる」と  たし，何よりどの先生方も，私が分かるまで何回も 

いう自信を身に付けた。      教えてくださったので，無事ついていくことがで 

（名桜大・人間健康科スポーツ・  きた。志布志高校に入学してよかった。 

男子・鹿屋東中）            （宮﨑産経大・法学部・法律学科・男子・志布志中） 
 
 

 

１２月中旬～１月中旬，市報・新聞・テレビで志布志高校が取り上げられました！ 

特に市報は「志布志高校特集」のような感じで盛り上げていただきました♪ 

 ●志布志高校「総学」特集・志布志中学校での２年総学発表会 

 ●市長対談・2019 年の振り返り・成人式 

 ●まちづくりアイデアコンテスト 各賞受賞 

 ●第２回防災安全教室【災害ボランティアセンター設置・運用訓練】 

なお，新聞記事は別紙にて紹介します。 

 

ディズニー楽しい 

＊ ＊ 志布志市の支援に感謝！＊ ＊  

／大学・短大・専門学校・公務員等， 

＼現在４２人が進路決定しています！ 

 

  

 

 

 

   


